## 事 業 評 価 書

補助事業名	教育文化施設:(仮称)藤ヶ谷地区集会所新築工事
補助事業者名	柏市
実 施 場 所	柏市藤ヶ谷558、559
補助事業の成果の目標	本事業箇所である藤ヶ谷地区は、柏市内の中でも数少ない集会所の空白地区であり、近年、近所付き合いの疎遠化がますます進行していることから、地区住民が集まりふれあう場の創出が求められている。また、当該地区への集会所の整備については、平成13年に策定された旧沼南町時代の第四次総合計画に位置づけられ、その後の合併時に策定された新市建設計画においても同様に位置づけられている。そして、平成27年には当該地区から早期建設の要望書が提出されていることからも、その整備が急務となっている。そこで、当該地区に集会所を整備することで、地区住民のふれあいの場を創出し、さらに様々な地域活動や文化活動等を推進し、地区住民の生活環境の向上を図る。 【参考指標】 ・対象地区の人口/世帯数:3,219人/1,713世帯(平成30年2月末日現在)
補助事業の内容	新築工事
補助事業の始期及び終期	平成28年度から平成30年度
	28年度 29年度 30年度 計
事業費及び交付金額	事業費 22,296,195 11,610,000 137,754,000 171,660,195
	交付金額     円     円     円     円       20,000,000     11,000,000     75,654,000     106,654,000
補助事業の成果及び評価並びに地域住民への周知の実施状況	〔補助事業の成果及び評価〕 地元自治会へアンケート及びヒアリングを行ったところ、地域活動拠点として活用でき、 今後地域活動の回数が増えると思うという意見が聞かれ、今後様々な活動が予定されて いることから地区住民の生活環境の向上が期待される。 〔地域住民への周知の実施状況〕 ・工事期間中、防衛省の交付金を活用して実施している旨を掲示 ・工事完了後、館内に交付金を活用して建設された旨を掲示、市ホームページに掲載 ・地区回覧に掲載
事業の改善措置及び今後の対応	無
事業の評価に際しての第 三者機関の活用の有無	無